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Příbuznost skupin vyšších rostlin – autorské řešení a bodování 

Autorské řešení (kurzívou jsou orientačně uvedeny pravděpodobné zdroje informací) 

 

název mechorosty 
semenné rostliny 

(schéma 1, popř. text) 
nahosemenné 

(cévnaté) (text) 
jednoděložné (text) 

charakteristika 

nemají pravé 
cévní svazky 
(schéma 2) 

semeno 

nahá semena 
(schéma 2) 

(cévní svazky) 
(schéma 2, 
popř. text) 

jedna děloha / klíčí 
jednou dělohou 

(schéma 2) 

zástupce  
bělomech 

(schéma 1 a 2) 

kterýkoliv z: jabloň, 
tulipán, smrk (schéma 

1 a 2) 
smrk 

tulipán (text, popř. 
schéma 2) 

sesterská 

skupina 

cévnaté 
rostliny 

(schéma 1) 
kapraďorosty (text) 

krytosemenné 
(mechorosty) 

(text, 
schéma 1) 

dvouděložné 

 

Bodování: za každý správně vyplněný pojem 1 bod.  

 

Smrk může být zástupce jednoděložných, jak je první uvedená možnost v autorském řešení, ale 
i cévnatých rostlin (možnost v závorce). Neměl by být uveden jako zástupce semenných rostlin, 

protože tato skupina už je v tabulce výše. 

 

Celkem maximálně 12 bodů. 

 

 

 

 


